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Zgroženi učestalim i nekažnjenim ubijanjem životinja, Prijatelji životinja apeliraju na javnost da odlučno zahtijeva kažnjavanje zločina nad životinjama
- Pozivaju se svi građani na prosvjed za provedbu Zakona o zaštiti životinja 15.1.2011.
Iako Zakon o zaštiti životinja, Kazneni zakon te drugi zakoni i pravilnici jasno propisuju sankcioniranje mučenja i zlostavljanja životinja, tijekom cijele godine događaju se strašni zločini nad životinjama, često bez sankcioniranja počinitelja. 
Pojedinci i institucije koji bi trebali provoditi zakonske odredbe još uvijek relativiziraju i umanjuju zločine prema životinjama kao manje vrijedne truda oko nalaženja prekršitelja zakona, jer to su 'samo psi' ili 'samo životinje'. Ignoriranjem ili prešutnim odobravanjem sve učestalijih slučajeva sadističkih mučenja i ubijanja životinja, predstavnici institucija postaju jednako odgovorni za počinjena zlodjela, jer šalju poruku kako životinje svatko može napuštati ili se nad njima nesmetano iživljavati, a da pritom neće biti sankcioniran. 
Bez suzbijanja samovolje neuravnoteženih pojedinaca i lovaca, bez javne osude i najstrožih kazni, zakoni su samo mrtvo slovo na papiru. Vrijeme je da sankcioniranjem zlostavljanja životinja Hrvatska napravi etički pomak i da se zločini nad životinjama shvate ozbiljno, jer onaj tko muči životinje jednako je sposoban zlostavljati djecu i odrasle ljude. Nasilje je nasilje i treba ga osuditi.
Izdvajamo samo neke od brojnih slučajeva zlostavljanja životinja u 2010. godini:
8.1.2010., Velika Ludina kod Popovače: otrovano 28 pasa u godinu dana
Nepoznati trovač/ica sije strah Obrtničkom ulicom u Velikoj Ludini kod Popovače, čijim je stanovnicima u godinu dana ubijeno 28 pasa trovanjem. Glasnogovornica PU sisačko-moslavačke pozvala je stanovnike Obrtničke kojima su otrovani psi da se obrate policiji, jer počinitelj čini kazneno djelo oštećenja i uništenja tuđe 'stvari'. 
24.1.2010., sv. Rok: bacio štenca sa zavezanim kamenom oko vrata u more

Tromjesečno štene Martina Pavelića iz sv. Roka nepoznati počinitelj bacio je u more, prethodno mu zavezavši oko vrata kamen. Zgroženi Pavelić odmah je nazvao policiju, koja je ubrzo privela Ivana M. (61) s Paga zbog sumnje na ubojstvo psa i podnijela protiv njega kaznenu prijavu zbog mučenja životinja.
8.2.2010., Osijek: mačku razbili glavu o betonski blok
Članovi udruga ‘Maca’ i ‘Pobjede’ podigli su kaznenu prijavu protiv nepoznatog počinitelja koji je brutalno na smrt premlatio mačka Mička u gradskoj četvrti Retfala u Osijeku. Životinja je prvo uhvaćena žicom, a potom joj je razbijena glava o betonski blok.
27.2.2010., selo Magić Mala blizu Nove Gradiške: izudarao šakama i 'iscipelario' štene do smrti

Prijatelji životinja prijavili su Veterinarskoj inspekciji 31-godišnjaka iz sela Magić Mala blizu Nove Gradiške koji je na stravičan način ubio nemoćno dvomjesečno štene. Bezdušni ubojica najprije je štene izudarao šakama, a potom ga 'iscipelario' sve dok nije izdahnulo od silnih batina. Policija je podnijela kaznenu prijavu zbog mučenja životinja. Ogorčeni građani na Facebooku organizirali su potpisivanje peticije za strogo kažnjavanje ubojice, koji predstavlja opasnost i za životinje i za ljude. Veterinarska inspekcija nije se očitovala na prijavu Prijatelja životinja.
5.3.2010., Sisak: ubijanje pasa u sisačkoj Veterinarskoj stanici
Prijatelji životinja i udruga za zaštitu životinja Patronus Sisak podnijeli su prekršajnu i kaznenu prijavu protiv Đure Bugarina, vlasnika Veterinarske stanice u Sisku, zbog višestrukog kršenja relevantnih zakona i pravilnika. Prema navodima iz medija, problem napuštenih životinja u Sisku Bugarin je rješavao njihovim usmrćivanjem hicima iz puške, neposredno nakon hvatanja. Navodi se i kako se građanima i volonterima iz udruga za zaštitu životinja ne dozvoljava pristup i pružanje pomoći bolesnim i maltretiranim psima, ostavljenima bez hrane i vode te veterinarske skrbi. Općinsko državno odvjetništvo u Sisku 20.10.2010. podnijelo je Prekršajnom sudu u Sisku optužni prijedlog protiv Đure Bugarina zbog prekršaja iz članaka 66.-67. Zakona o zaštiti životinja.
6.3.2010., Vinkovci: zapalili psa benzinom
Mješanca starog oko devet mjeseci nepoznati vandali u središtu Vinkovaca vezali su debelom žicom oko vrata, polili benzinom i zapalili. Ranjeni pas pronađen je u stanju šoka, s teškim opeklinama leđa, glave i njuške. 
6.3.2010., Vinkovci: mačkama vadili oči i sjekli repove
Vinkovačka Udruga dr. Ivan Rostaš objavila je fotografije psa kojega je netko zapalio benzinom i apelirala na građane da im dojave ako imaju bilo kakvih saznanja o skrbniku ili mučiteljima psa. Objavili su i fotografije mačke kojoj je izvađeno oko i druge mačke kojoj je odrezan rep, a nesretne životinje bile su izložene i gađanju praćkama i kamenjem. 
29.3.2010., Križevci: iživljavali se nad zecom
Na internetu korisnik pod nadimkom kristijan1220 postavio je video pod nazivom Welcome to Križevci, u kojemu, između ostaloga, ima i svoj filmić 'Zeko puši'. Na snimci zečića primaju za uši i u usta mu stavljaju goruću cigaretu, a potom iscrpljenoj životinji mašu šapama dok masa psuje i odobrava zlostavljanje zeca. 
1.4.2010., Popovac: sustavno trovanje pasa
Trovanje pasa sve je češća pojava u Popovcu. Životinje su trovane sustavno, pa se događa da umiru psi iz cijele ulice. 
21.4.2010., Dicmo: teško ozlijeđeni bik na borbi bikova Dalmatinske zagore

Bik braće Tubić iz Vrbovca pobijedio je u Dicmu na borbi bikova Dalmatinske zagore. Unatoč teškim ozljedama, donio je vlasnicima 35.000 kuna i pehar koji im je uručio dožupan Luka Brčić. Politički lobi pri donošenju Zakona o zaštiti životinja izbacio je zabranu borbe bikova, na sramotu cijele Hrvatske i na štetu zaštite životinja. 
12.5.2010., sjeverna Dalmacija: sačmaricom ustrijelio dobrog dupina
Na južnoj strani Kaprija pronađen je, ubijen iz sačmarice, privezan o hrid odrasli mužjak dobrog dupina. Dupin je pogođen olovnom sačmom u lijevu stranu prednje polovice tijela što je izazvalo unutarnje krvarenje i smrt životinje. Procijenjeno je da je bio star oko 10-11 godina, a truplo oko mjesec dana. Prije nego ga je nepoznati počinitelj ubio, životinja je bila zdrava. Predviđena novčana kazna kreće se od 25.000 do 200.000 kuna, a Kazneni zakon predviđa i zatvor jer je dupin zaštićen Zakonom o zaštiti prirode i to kao strogo zaštićena životinja. 
6.6.2010., zaseok Kerumi: otrovani psi i mačke
U zaseoku Kerumi u teškim mukama umrlo je puno mačaka i pasa, nakon što su pojeli otrovane mamce na lovištu Borovača. Otrovima nisu ugrožene samo životinje, već i djeca koja su u kontaktu s otrovanim životinjama. 
14.7.2010., Županja: zbog promicanja običaja ubili konje
Na lokaciji 'Ilijin i Rezin stan' kraj Županje, u organizaciji Turističke zajednice grada Županje održana je 7.7.2010. manifestacija pod nazivom 'Žetve i vršidbe u prošlosti'. Sudjelovali su i članovi Konjogojske udruge 'Stari graničar' iz Županje s četvorim seljačkim kolima u kojima su bile upregnute po dvije kobile. Tijekom prikazivanja žetvenih običaja konji su ostavljeni više od pola sata na otvorenom polju, na izravnom suncu pri temperaturi od 39°C. Alkoholizirani sudionici događaja tek su nakon višestrukih upozorenja novinarke Ljiljanke Mitoš Svoboda konje mokre od znoja sklonili u slabi hlad. Dvije kobile umrle su od posljedica toplinskog udara i velikog napora, što je potvrdio i obdukcijski nalaz. Novinarka Mitoš Svoboda prijavila je vlasnike konja nadležnim inspekcijama.
25.7.2010., Viljevo kod Donjeg Miholjca: objesio vlastitog psa zbog napada na susjeda

Četrdesetrogodišnji Viljevčanin usmrtio je psa mješanca objesivši ga o drvenu gredu u garaži jer je neposredno prije toga pas ugrizao njegovog susjeda za nogu. Protiv njega podnesena je kaznena prijava za mučenje životinje. 
27.7.2010., Pelješac: pitona probadali ostima i odsjekli mu glavu sjekirom
Prijatelji životinja podnijeli su prijave Veterinarskoj inspekciji, Inspekciji zaštite prirode i Općinskom državnom odvjetništvu protiv Eugena Uvodića i Kreše Frankovića iz mjesta Prapratno na poluotoku Pelješcu zbog mučenja i ubijanja mrežastog pitona. Oni su mučili pitona probadanjem ostima zračne puške, a nakon dva i pol sata iživljavanja odsjekli su mu glavu sjekirom, iako ih zmija nije ugrožavala. Podnesena je i prijava zbog napuštanja životinje. 
28.7.2010., Makarska: poniji na visokim temperaturama kao živi dječji vrtuljak
Nakon brojnih dojava šokiranih turista, Prijatelji životinja uputili su prekršajnu i kaznenu prijavu zbog mučenja ponija u Makarskoj. U ograđenom prostoru na gradskoj plaži u Makarskoj poniji, zavezani za vodoravne željezne šipke, predstavljali su živi dječji vrtuljak i u ekstremno nehumanim uvjetima, na visokim temperaturama, vrtjeli se svakodnevno u krug, a vlasnik je naplaćivao jahanje. Turistička zajednica grada Makarske, kojoj su se turisti već žalili, nije reagirala.
25.8.2010., Slavonski Brod: objesio psa o viseći most
Mnogi građani ostali su zgroženi prizorom na JANAF-ovom visećem mostu u Slavonskom Brodu s kojega se beživotno klatilo truplo psa vezano za tanki konopac. Iako je obaviještena, policija je ustvrdila da se pas sam objesio?!?
31.8.2010., Zagreb-Skopje: jeleni i antilope umrli u transportu od toplinskog udara i gušenja
Prijatelji životinja podnijeli su prekršajnu i kaznenu prijavu protiv prijevoznika Bero d.o.o. zbog smrti dva jelena i dvije antilope tijekom transporta iz zagrebačkog u skopski zoološki vrt. Nagurane u tijesnim sanducima u kojima nisu mogle niti okrenuti glavu, bez vode, na temperaturi iznad 40°C, životinje su umrle od toplinskog udara i gušenja.
1.9.2010., BiH: bacila štence u rijeku
Svijet je zgrozila internetska snimka djevojke u crvenoj kapuljači koja je uz smijeh bacala štence da se utope u rijeci. Na hrvatskom forumu navodno se javio i snimatelj okrutnog videa koji se predstavio kao brat djevojke. Objasnio je da se u njegovu dvorištu rodila kuja 'koja na sebi nosi milijune bolesti' pa je 'radi očuvanja svog zdravlja i zdravlja ostalih' odlučio psiće baciti u rijeku. Iako je utvrđen identitet djevojke, a u BiH je mučenje životinja kažnjivo, nije poznato da je snosila bilo kakve sankcije zbog okrutnog umorstva psića.
1.11.2010., Duga Resa: lovac upucao i unakazio psa
Tijekom šetnje sa skrbnikom Leom Blauhornom miroljubivu 12-godišnju labradoricu lovac je upucao iz karabina nanijevši joj strašne ozljede. Dok je teško ranjenog psa u jakim bolovima, kojemu je u leđima doslovno iskopana rupa, skrbnik pokušavao odvesti veterinaru, lovac mu je najavio prijavu jer je psa šetao bez povodnika te je odbio pomoći, pohvalivši se da ga je baš on upucao. Dugoreška policija požurila se doći naplatiti kaznu zbog šetnje bez povodnika, no nije pokazala zainteresiranost za sankcioniranje lovca, jer ‘to je pas’. A 'lovac je lovac'.
19.11.2010., Bizovac: zavezan pas zatučen letvom u šumarku
Dvoje stanovnika Bizovca tijekom šetnje u šumarku primijetilo je psa kojega je netko, zavezanog za drvo, usmrtio udarcem po glavi te ostavio. Očevid su obavili djelatnici PP Valpovo u pratnji veterinara koji je potvrdio da pas, unatoč tomu što je bio vrlo jako pritegnut uz drvo, nije umro od gušenja već od divljačkog udarca tupim predmetom u glavu. 
24.11.2010., Diklo kod Zadra: vozač autobusa pregazio i ubio tri psa
Vozač autobusa tvrtke Liburnija d.o.o. u Diklu kod Zadra, usprkos ograničenju brzine od 30 km/h, prema iskazu očevidaca, stisnuo je gas kad je uočio tri psa koji su istrčali iza zavoja, pregazio ih i produžio dalje bez zaustavljanja. Policija i uprava tvrtke Liburnija d.o.o. izjavili su kako vozaču ne slijede nikakve kazne, dok skrbnike ubijenih pasa čekaju kazne zbog držanja životinja bez nadzora. Prijatelji životinja su, zbog ovog opasnog i neetičnog postupanja, protiv vozača podnijeli prekršajne i kaznene prijave zbog usmrćivanja pasa, kršenja prometnih propisa i ugrožavanja života te zatražili njegov otkaz. 
24.12.2010., Harmica kod Zaprešića: psi ostavljeni mjesec dana vezani lancima i gladni
Volonteri udruge Šapica ušli su, nakon dojave, u jednu kuću u Harmici i ondje zatekli 20-ak pasa, od kojih su neki bili mrtvi, a drugi izgladnjeli i vezani lancima, bez vode. Mjesec dana živjeli su bez hrane i vode zatvoreni u mračnim prostorijama, gdje ih je ostavila vlasnica kuće, koja je zbog bolesti smještena u bolnicu u Vrapču.
Zbog izrazito loše situacije u Hrvatskoj vezano uz zaštitu životinja i lošu provedbu Zakona o zaštiti životinja, Prijatelji životinja pozivaju na prosvjed za provedbu Zakona, u Zagrebu, 15.1.2011. u 11 sati.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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